

**MÁTÉSZALKA VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Mátészalka, Hősök tere 9.

Tel.: 44/501-358, Fax.: 44/501-360

E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 62-3/2012.

**ELŐTERJESZTÉS
- képviselő testülethez -**

**a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények
bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázathoz biztosítandó saját erő
kiegészítéséről**

Tisztelt Képviselő-testület !

A Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények fejlesztése érdekében önkormányzatunk 2010.02.16-án pályázatot nyújtott be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez az EAOP 4.1.3.C -2008-0005 pályázati kiírásra a „ Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex fejlesztése az ellátás színvonalának javítása érdekében a Mátészalkai mikrotérségben „ címmel. A pályázat 72.343.034. Ft. támogatást nyert, a projekt egész méretéhez (76.150.563. Ft.) viszonyított 94,99% -os támogatási intenzitással.

A pályázattal kapcsolatosan 2010. augusztus 18-án lépett hatályba a támogatási szerződés, amely a jóváhagyott támogatás alapján a projekt műszaki tartalmát, keretösszegeit rögzítette.

A projekt 53 M. Ft. értékű építési beruházást (bővítési és felújítási munkákat) , bruttó 8.9 M. Ft. értékű gépjárműbeszerzést (melyből elszámolható 7.87 M FT számolható el) , valamint 5.217.119. Ft. összegű eszközbeszerzést foglal magában.

A gépjármű beszerzése 2010 őszén megtörtént.

A projekt építési tételei vonatkozásában 2011. január 24-én sor került a közbeszerzési eljárás megindítására. Az eljárás eredményeként az FNO (Kölcsey tér 1.szám alatti épület) vonatkozásában szerződéskötésre került sor, amely keretében nettó 9.991.857 Ft érték lekötésre került a támogatás építés során. A kivitelezés ott megkezdődött, és a felmerült műszaki módosításokra tekintettel a 2012. január 19-én tartott ülésén járult hozzá a T. képviselő-testület a szerződés módosításához.

Ezzel szemben az Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények központi épülete (Szalkai L. u. 2/a) esetében eredménytelen lett az eljárás.

Az eljárás lefolytatása közben derült fény arra, hogy a tervezői költségbecslés hiányosan készült el, mivel nem tartalmazta a tűzjelző kialakítását érintő költségtételeket. Ezután egy hosszú egyeztetési folyamat kezdődött a tervezés tekintetében, hogy a hiba feltárássra kerülhessen. Az egyeztetések során a kiviteli tervek és a tervezői költségbecslés átdolgozását kértük, annak figyelembevételével, hogy a költségnövekedést terv szintjén próbálják meg kompenzálni, azaz az önkormányzat részéről lehetőség szerint ne

igényeljen további saját erőt. Ezt követően az új kiviteli tervek és költségbecslés alapján szerződésmódosítást kellett kezdeményeznünk a közreműködő szervezettel, amely egyrészt a megvalósítás határidejének, másrészt a műszaki tartalomnak a módosítását tartalmazta.

Az elkészült tervezői költségbecslés alapján jelenleg 7.729.627 Ft. további költséget jelentene a önkormányzatunk részére a beruházás megvalósítása, azaz a költségnövekményt nem lehetett a műszaki tartalom felülvizsgálatával kezelni. Az eredetileg jóváhagyott, támogatási szerződésben rögzített költségvetés jelenleg nem biztosít fedezetet a projekt megvalósítására.

Fő szabályként költségátcsoportosítást lehet kezdeményezni, amennyiben az nem jár tartalomcsökkenéssel, azaz a projekt elemei megvalósulnak, a műszaki, szakmai tartalom csökkenése esetén viszont az elszámolható költségek összegét is arányosan csökkenteni szükséges az érintett költségterület vonatkozásában, így a projekt költségvetésében eddig beszerzésre nem kerülő tételek elhagyása sem jelent megoldást a problémára. A projekt jelenleg tehát csak akkor valósulhat meg, ha az önkormányzat a támogatásban foglalt költségvetésen felül jelentkező többletet saját forrásként biztosítani tudja. Természetesen az előbb megjelölt költségek becsült költségek, hiszen a szerződés megkötésével realizálódik, hogy valójában mennyi forrást igényel a beruházás. Emiatt javaslom, hogy az önkormányzat 8.000.000 Ft saját erőt biztosítson a projekt befejezéséhez, hogy a szerződés-módosítási folyamat lezárásra kerülhessen.

Tisztelt Képviselő -testület !

Kérem Önöket, hogy a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni a a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázathoz biztosítandó saját erő kiegészítéséről.

Mátészalka, 2012. január 27.


Szabó István
polgármester

Mátészalka Város
* Polgármestere

Határozat-tervezet
Mátészalka Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
...../2012.() Kt. számú határozata

a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási
Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázathoz
biztosítandó saját erő kiegészítéséről

A Képviselő-testület

a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex fejlesztése az ellátás színvonalának javítása érdekében a Mátészalkai mikrotérségben „ címmel benyújtott pályázat megvalósítása érdekében 8.000.000. forint saját erő kiegészítést biztosít.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szabó István polgármester

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA 62-3/2012

a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények bővítése és felújítása tárgyában benyújtott pályázathoz biztosítandó saját erő kiegészítés

Előterjesztés készítéséért felelős: dr. Ugron László

Előterjesztést véleményezi még:

NÉV: KIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA PÉNZÜGYI IKODAVÉZTŐ	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: Az ÉAOP 4.1.3.1 pályázatára saját erő kiegészítést a 2012. évi felújításhoz kötésfelvétel mellé biztosítani. Igen!
NÉV: DR. NADI ÉVA ÖNKORMÁNYZATI ÉS JOGI IKODAVÉZTŐ	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: Az előterjesztés és a határozat tervezet megfelel a belső szabályzatban előírt formai követelményeknek. Boró L. K. H. H.
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte: 2012. január 27.



Előterjesztést jóváhagyta: 2012. január 27.

